

Разговоры о важном «Искусственный интеллект и человек»

Дата: 10.03.2025

Класс: 2Г

Классный руководитель: Леонтьева Л.Н.

10 марта во 2 «Г» было проведено занятие «Массовый спорт в России». Дети получили представление о влиянии спорта на развитие личностных качеств человека.

Была проведена беседа о том, что развитие массового спорта – основа здорового и продуктивного общества, способного успешно справляться с вызовами будущего, а также долгосрочный вклад в здоровье каждого человека и всей нации. Что спорт – один из путей самосовершенствования и социализации человека, становления его личностных качеств и взаимоотношений с людьми.

Спорт – часть культуры и традиций России. В нашей стране созданы большие возможности для включения людей разных поколений в занятия массовым спортом.

Дети рассказывали одноклассникам о тех видах спорта, которыми они занимаются.

